be3 xumunyeckux peakuuu
HEBO3MOXHg
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6 HCI +2 A1= 2AICI + 8H,

P,O. +3H,0

2H,PO,

2 NH3...N + gH,
g Mg + Fe,O.= gMgO + ZFe




Kaxue Tunpl XuMn4eckKmux
pPeaKIui MPeaACTABICHBI HA
CXeMax, JaMTe onpeaeJIeHue

A+B=AB

AB=A+B

AB+(C=CB+A
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Y10 MOKET MPOM30UTH
MEXKIY
JIBYMS CJIOKHBIMH
BelleCTBaAMHU, YTOObI
00pa30BaJI0CHh HOBOE
BeleCTBO?









Pearum obmeHa
ITO PeaKUMH, B
pe3yJbTare KOTOPbIX ABa
CJ0KHBIX BellleCTBA
O0OMEHHUBAIOTCH CBOMMHU

COCTABHBIMHA YaCTAMMA
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JlabopaTopHbIi ONbIT
IIpoBecTH peakuum,
HCIOJIb3Y HHCTPYKIIHUIO.

Pe3yiabrarsl IPEACTABUATH B
BU/IE TAOJIMIIBI

BemecrBa | YpaBHenue peakuuu| IlpusHaku

peakuuu




BauManue

B pe3yabTrare B3auMOAeUCTBHUA
KHCJIO0ThI M OCHOBAHUSI
[MOJIYYHJIACh BOJA, TO €CTh Cpeaa
CTAJIa HEUTPAJIBHOU, 103 TOMY

Peakuust oOMeHa MexKIYy KHUCJI0TAMU
1 1I€J10YaMH HA3bIBACTCHA PeaKIust

HCUTPAJIU3ALNHA




lNoBTopuM N3yYeHHOe

1. Kakue peakuum Ha3bIBAKOT
peaknusiMu o0MeHAa?

2. Y10 TaKkoe peakuus
HeUTpAJIU3aAIUMn?

3. Kakne nNpu3HaKu peaKkiuk
NOKA3LIBAIOT, ITO OHA IPOLE
10 KOHIIAa?




JoMallHee 3adakue
8§ 32, ynp.3 (6yayT

NIV NPOTEKaTb 3TN
peakLunu 00 KOHLA)



1.POTOCUHTES
2. AblXaHUe
3.[lMweBapeHuUe
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